

В/123

Б. е. е. б.



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

№ 105 (5968)

18 декабря 2009 года

Газета издается с 1965 года

## Событие

### ОТКРЫТИЕ МУКОМОЛЬНОГО ЗАВОДА — ШАГ В РАЗВИТИИ РАЙОНА



Почетных гостей встречали хлебом-солью

В минувший понедельник в районе состоялось событие областного масштаба — открытие мукомольного завода в п. Первомайском.

Торжественное мероприятие посетили высокопоставленные гости Свердловской области: губернатор А.С. Мишарин, Председатель Правительства А.Л. Гредин, и.о. министра сельского хозяйства С.М. Чемезов, директор предприятия «Агентство продовольственной безопасности» В.А. Шептий, руководитель администрации губернатора В.Е. Лашманкин, депутаты Законодательного Собрания, руководители отраслевых ведомств и структур.

Губернатор поздравил всех присутствующих с этим важным событием и поблагодарил всех, кто принимал участие в строительстве. «Этот современный комбинат — один из лучших в России. С его запуском решаются сразу несколько важных задач. Прежде всего, укрепляется продовольственная безопасность области — открытие завода позволит на 30 процентов снизить себестоимость муки, здесь ее будет выпускаться 225 тонн в сутки, что позволит решить вопрос обеспечения жителей области мукой. Кроме того, завод предоставил более 70 рабочих мест с высокой заработной платой. Сегодня я общался с работниками. Это жители города, района и других регионов. Они довольны условиями труда. К тому же в планах — строительство жилья для сотруд-

ников завода», — заявил Александр Сергеевич.

Почетное право перерезать красную ленточку было предоставлено А.С. Мишарину, С.М. Чемезову, В.А. Шептию и В.Л. Щелконогову. После этого для гостей провели экскурсию по заводу. А затем под всеобщие аплодисменты губернатор области нажал кнопку пуска



Церемония открытия

предприятия, и с этого момента завод начал работать.

По окончании церемонии открытия губернатор провел совещание, на котором были рассмотрены вопросы дальнейшего развития мукомольной промышленности.

Производительность мукомольного завода составляет более 93,6 тысяч тонн готовой продукции в год. Применение современного оборудования и автоматизации технологического процесса позволяет вырабатывать большее количество готовой муки высшего сорта, получить дополнительный экономический эффект за счет снижения: удельных издержек — на 22%, трудоемкости производственного процесса — на 27%, энергоемкости процесса помола — на 34% (по сравнению с аналогичными предприятиями).

казатель был не менее 30 процентов. Поэтому актуальность открытия завода налицо. До этого хлебопекарни области зависели от поставщиков из других регионов, теперь же они приобрели определенную независимость. Однако для того, чтобы выпускать 190 тысяч тонн хлебобулочных изделий (такова сегодня потребность жителей области), необходимо иметь 220 тысяч тонн продовольствен-

ного зерна. В связи с этим А.С. Мишарин предложил разработать властям района концепцию по сотрудничеству с Первомайским заводом. Задача концепции — побудить местных сельхозпроизводителей увеличить площади посадки зерновых культур, в том числе ржи. По словам главы района В.Л. Щелконогова, для поддержки таких предприятий Министерство сельского хозяйства вводит твердую цену на зерно, которая не будет меняться в течение года. Для сельхозпроизводителей это должно быть хорошим стимулом: закупочная цена будет стабильной, а весь урожай можно будет реализовать на выгодных условиях на Первомайском заводе.

Губернатор сделал акцент на то, что увеличить зерновой клин нужно уже в 2010 году. В этой связи результативной оказалась работа администрации района по выявлению эффективности использования сельхозземель — районный суд уже ведет планомерную работу по возвращению невогребованных земельных паев и пустующих пастбищ в государственную собственность. Кроме того, областным Министерством сельского хозяйства принято решение о финанси-

ровании проекта по строительству жилья для работников



На заводе — современное оборудование



завода. Уже в следующем году будет выделен земельный участок для строительства 10 домов. На этом помощь Министерства не закончится: достигнута договоренность по финансовой поддержке проектов по реконструкции бани и других социальных объектов, находящихся на территории поселка.

Татьяна Еремеева, Анастасия Рязанова

## Знай наших!

## «Кто не рискует, тот не поет»

Именно под таким девизом Позарихинский коллектив народной песни «Золотаюшка» отправился на V Региональный конкурс народной песни «Кладезь».

Несмотря на то, что наш коллектив работает всего три месяца, руководителем Г.Н. Жигалова не побоялась выйти всем составом на большую сцену. Фестиваль проходил в г. Екатеринбург 12 декабря в Областном Дворце народного творчества. Члены жюри похвалили наш коллектив, сказав много добрых слов, но главное — отметили, что за такой короткий промежуток времени мы показали себя достойно, за что были награждены Дипломом. В конкурсе принимали участие более 70 коллективов из разных городов. Мероприятие длилось более семи часов, и все это время в зале гремели несомлаемые аплодисменты. Мы с большим удовольствием посмотрели на других исполнителей. Приятно было наблюдать, как участники фестиваля тепло разговаривали между собой, поддерживая друг друга. Все такие разные, но всех нас сплотило одно — любовь к русской народной песне!

Дорогие наши «Золотаюшки»! Мы поздравляем вас с Дипломом, благодарим вас за то, что вы с нами, а также за дружбу и верность нашему Центру культуры им. В.В. Чемезова. Успехов вам!

Е. Теплякова,

художественный руководитель Позарихинского ЦК



У нашей «Золотаюшки» все впереди!

## Новости

## Жилье будет!

В районе прошли последние конкурсы на предоставление жилья ветеранам Великой Отечественной войны, вставшим на учет до 1 марта 2005 г.

По словам главы района В.Л. Щелконогова, к первоначальному пяти квартирам прибавилось еще столько же, которые будут приобретены на дополнительные средства. Таким образом, десять ветеранов, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, получат положенное им по закону жилье в срок. По словам Виктора Леонидовича, тем ветеранам, которые встали на учет позже, жилье будет предоставлено в течение 2010-2011 гг.

## Районные благотворители

С 1 декабря по 22 января в районе объявлены Дни милосердия, в рамках которых пройдет ряд массовых благотворительных акций.

По итогам проведения Дней милосердия особо отличившиеся благотворители среди коммерческих организаций будут отмечены Администрацией Южного управленческого округа. По словам специалиста по потребительскому рынку Т.В. Степановой, в этом году на проведение праздничных мероприятий, приобретение подарков для детей, инвалидов, пенсионеров, участников ВОВ предприятия, индивидуальные предприниматели выделили более двух миллионов рублей, из них практически половину — председатель Каменского РайПО Т.П. Неволлина. «На всех территориях благотворительная работа ведется активно», — отмечает Татьяна Владимировна. — Сельскохозяйственные и промышленные организации, предприниматели всегда помогают, каждый из них выделяет столько средств, сколько может».

Татьяна Еремеева

когда же вернут часть денег. А где гарантия, что не обманут? Мое мнение, что на нас хотят сэкономить. К примеру, сейчас мы покупаем газовый баллон за 250 руб. с 50 процентной скидкой. А с нового года стоимость газобаллона подорожает до 700 рублей. Вот так!

**А.А. Щелконогов, В.М. Моськов, В.Я. Кузнецов, с. Покровское:** — Мы считаем, что ни к чему придумали эту монетизацию. У людей вычитали льготу, и было все понятно. А сейчас будет сначала человек платить, а потом часть этих же денег ему вернут. Зачем передергивать рубли? Просто складывается впечатление, что государству в очередной раз некуда девать финансы. Это в кризис-то! С монетизацией, скорей всего, появится и новая контора, ведь должен же будет кто-то заниматься начислением компен-



саций! А это опять затраты государственных средств. Власти лучше предприняли бы эффективные меры по выходу страны из кризиса, а не занимались бы ненужными реформами.

Сколько людей, столько и мнений — гласит народная мудрость. Одни считают монетизацию пустым делом, другие — справедливым. Но, так или иначе, с 1 января льготы будут платить за коммунальные услуги в полном объеме, а потом получать от государства компенсацию.

Татьяна Алексеева

## К 65-летию Великой Победы

## ОН РВАЛСЯ В БОЙ

## НАШИ ГЕРОИ

9 декабря в России celebrated Героев Отечества. Это один из самых молодых праздников, но его корни уходят глубоко в историю нашей страны. 240 лет назад российская императрица Екатерина Вторая учредила орден Святого Георгия, ставший высшей военной наградой Российской империи. С той поры и вплоть до 1917 года 9 декабря праздновался как День Георгиевских кавалеров, День героев. В настоящее время эта традиция возродилась. Участники Великой Отечественной войны — это подлинные герои нашего Отечества, и сегодня мы вам расскажем о некоторых из них.

Когда началась Великая Отечественная война, Д.Е. Рякову было всего 15 лет, но, несмотря на юный возраст, он рвался в бой с врагами...

Дмитрий Егорович — ветеран войны и труда. Награжден медалями за «Победу над Германией», «За отвагу», «За трудовую доблесть» и др.

В армию Дмитрий Егорович был призван в 1943 году, когда ему только-только исполнилось 17 лет.

На войне Д.Е. Ряков прошел всю Прибалтику, Эстонию, Латвию, Литву. Он был командиром отделения, хотя и без звания. Дмитрий Егорович рассказал, что на каждом шагу их подстерегала опасность. Так, наши солдаты уже освободили Литву от фашистско-немецких захватчиков, но все равно обходили все хутора — была вероятность, что кто-то из врагов спрячется в домах мирных жителей. Хозяин одного из них сказал, что в его хуторе никого нет. Когда же советские солдаты уже хотели уходить, им в спину начали стрелять. К счастью, вражеские пули ни в кого не попали. Роковым для Дмитрия Егоровича стал бой в Риге. Немцы сопро-

тивлялись и отставали город всеми средствами боевой мощи. В ход шли танки, воздушная и морская авиация... Много русских солдат погибло в тех тяжелых и ужасных боях, задело осколком и Дмитрия Егоровича. Долгожданный День Победы молодой командир встретил в госпитале.

Домой Д.Е. Ряков вернулся инвалидом. Не сразу, но начал ходить. Выучился на ветеринара. В 1951 году женился на девушке из соседнего села. Дмитрий Егорович работал председателем профкома, мастером стройцеха, и везде о нем отзывались только положительно. Жители с. Позарихи, родные и близкие относятся к Дмитрию Егоровичу с глубоким уважением и благодарностью за мирное небо над головой.



## С БОЛЬЮ В СЕРДЦЕ



Как много, ветераны, вам досталось, И многих нам уже не досчитать. У нас в селе лишь двое вас осталось, А раньше было далеко за двадцать.

Живет в с. Рыбниковском удивительный человек — ветеран Великой Отечественной войны И.А. Щелконогов.

Иван Артемьевич родился в 1922 году в живописном месте — в деревне Тыгиш Каменского района. В армию Ивана призвали в 18 лет из Покровского военкомата. И сразу в Смоленское пехотное училище. Прочувшись 6 месяцев, он получил звание лейтенанта. По рекам Каме и Волге привезли новобранцев под Москву, в г. Коломну, и распределили по частям. Так оказался Иван Артемьевич в 60-й стрелковой дивизии в 853 полку, где сразу был назначен командиром взвода ПВО. На вооружении полка был английский спаренный противозенитный пулемет. На фронт молодой, красивый лейтенант пошел в 1941 году. Далее был город Каменск-Шахтинский, где бой был не на жизнь, а на смерть. Под натиском наших войск немцы начали отступать. В это время Иван Артемьевич вел бой с тачанками из пулемета по самолетам, и, не успев окопаться, попал под обстрел, получил серьезное ранение в руку и ногу. Попал в полевой госпиталь уже без сознания, где пролежал два долгих месяца. На станциях ходячие раненые собирали еду у населения для более тяжелых больных. Но ранения не сломили бравого солдата Щелконогова. После госпиталя он попал в Башкирию, город Стерлитамак. Некоторое время Иван был связистом между двумя полками. Тяжелое это было время. Много друзей потерял Иван Артемьевич, но и это не сломило дух молодого лейтенанта. Боец Щелконогов прошел всю Украину. Вплавь пересекали Дон. В разведку ходили с двумя пистолетами на двоих. С болью в сердце вспоминает ветеран Щелконогов о том, как в станице Старо-Клетской немцы разорили сельскую библиотеку: свалили весь фонд в кучу и подожгли. Для Ивана, большого любителя и ценителя книг, это стало настоящей трагедией.

Комиссовали Ивана Артемьевича в 1944 году, уже на костылях. Из раненой ноги около 4 лет выходили осколки раздробленной кости. Да и сейчас нет-нет, да и напомним о себе бывшие раны ноющей болью. Иван Артемьевич имеет много наград: орден Красной Звезды, орден Великой Отечественной войны, орден «Фронтовик 1941-1945 гг.». Всего у ветерана Щелконогова 3 ордена и 11 медалей. Он инвалид 2 группы. Но, несмотря на то, это очень жизнерадостный и трудолюбивый человек. Замечательный плотник. Любящий и любимый муж, отец и дедушка.

Рыбниковский Дом культуры,  
Рыбниковская школа

## НАПЕРЕКОР ВРАГУ

На войне он не раз рисковал своей жизнью. Храбро бросался в бой, и, несмотря на то, что, смог выстоять перед врагом. Речь идет о М.С. Мартьянове из с. Рыбниковского.

Родился и вырос Михаил Сергеевич в Кировской области. До войны работал трактористом в колхозе. Но мирная жизнь закончилась в 1941 году. Юноше не было еще и 18 лет, когда он ушел защищать Родину. Сначала попал в зенитную часть, а в 1944 году его перевели в разведку. «На наших плечах лежала большая ответственность, — вспоминает ветеран. — От наших сведений зависело многое, в том числе и жизни солдат». Были моменты, когда Михаил Сергеевич сам находился на волосок от смерти, но всякий раз ему удавалось спастись. Так, однажды разведчику был дан приказ обследовать путь. Не успел он отъехать всего на 10 километров от части, как его машину подорвал немецкий танк, который был замаскирован в зарослях деревьев. Благо, он успел выскочить из горевшей машины... И таких случаев было много. Наперекор врагу он выжил, вместе с другими солдатами дошел до Берлина. Вместе праздновали Победу и радовались, что страшные годы уже позади. Однако домой он смог вернуться лишь в 1947 году. Все это время служил в Германии, ведь там нужно было следить за порядком.

Сейчас М.С. Мартьянову 85 лет. Каждый год вспоминает со слезами на глазах о войне, а дети, внуки и правнуки знают, что он защищал Родину ради их спокойного будущего.

Уважаемые читатели, ждем ваших писем с рассказами о боевых буднях и ратных подвигах ваших родных и близких, односельчан, которые сражались на фронтах Великой Отечественной войны или работали в тылу на благо Победы.

Материалы подготовила Татьяна Еремеева

## Мнение

## КОМУ НА РУСИ ЖИТЬ ЛЕГЧЕ СТАНЕТ?

Осталось меньше месяца до начала монетизации льгот в сфере ЖКХ. Мы решили спросить людей, что они думают об этом. И вот что они ответили.

**Н.Ю. Алексеева, председатель городского ТСЖ:** — Предстоящие изменения не пугают. Наоборот, все предельно ясно, человеку будут льготы возмещать деньгами для того, чтобы он мог контролировать потребляемые им коммунальные услуги. Сейчас многое зависит от ЖКХ, если коммунальщики что-то не успеют, то компенсация поступит человеку с задержкой, в следующем месяце, а это уже проблема. Но так или иначе, время все расставит на свои места. Люди привыкнут, вопросов станет меньше.

**В. И. Черных, пенсионер, с. Позариха:** — Я считаю, монетизация — это правильный шаг в вопросе упразднения натуральных льгот. Люди будут видеть, куда тратятся их деньги. Вот хорошо же — монетизировали льготы на проезд общественного транспорта. Для селян это стало выгодно, потому что мы не каждый день выезжаем в город, а инвалиды и вовсе дома сидят. И теперь те деньги, которые получаем на проезд, тратим на свое усмотрение. И сейчас все понятно — сначала мы будем платить, а потом часть денег нам возвратят.

**Л. А. Фотева, пенсионер, с. Позариха:** — А я не совсем одобряю эти перемены. Мне больше по душе нынешняя система. Пришел платить за квартиру, а в квитанции не такая уж и большая сумма. А сейчас комму-

налку надо будет «покрывать» полностью. Смысла в этой реформе не вижу. Вообще считаю, что надо было людям предоставить выбор: либо деньги, либо льготу. Монетизация наверняка кому-то сыграет на руку, но только не льготнику — нам ведь придется закрывать свои рубли, а когда их вернут — еще и неизвестно.

**Н.А. Белоусова, библиотечкарь, с. Сипавское:** — Считаю, что не важно, как нам будут предоставлять льготу: деньгами давать или вычитать при оплате услуг ЖКХ. Главное — чтобы ее оставили. Что касается денежных выплат, то не повезет тем работникам бюджетной сферы, которые проживают в территориях, где нет отделений Сбербанка. Им придется для получения компенсации выезжать в город. Еще думаю, что монетизация спровоцирует рост неплательщиков за коммунальные услуги, ведь по закону даже если человек не будет оплачивать услуги ЖКХ, ему все равно будут выдавать компенсацию.

**А.Г. Бревенникова, с. Травянское:** — Я категорически против монетизации. Считаю, что она будет не в пользу людей. Нам придется полностью платить за коммунальные услуги, а потом ждаты,

















# ГОРОСКОП со 21 по 27 декабря



**ОВЕН.** Действуйте активно и уверенно. В середине недели вероятно увлекательное путешествие. Но в дороге не забывайте о семье, чаще звоните близким. В воскресенье стройте планы, они реализуются.



**ТЕЛЕЦ.** Во время семейных конфликтов в начале недели постарайтесь воздержаться от взаимных упреков. Не суетитесь и не раздражайтесь как дома, так и на службе. К выходным ситуация исправится.



**БЛИЗНЕЦЫ.** Непременно уделите внимание своей второй половинке - назревает конфликт. Не пускайте ситуацию на самотек, оговорите друг с другом все волнующие вопросы. В конце недели на работе стоит рискнуть.



**РАК.** В первые дни недели общение с детьми поможет отвлечься от неприятностей. К выходным вы поймете, что любовной эйфории для семейной жизни недостаточно: для достижения гармонии нужны постоянные усилия.



**ЛЕВ.** Боритесь с раздражительностью по отношению к близким. В среду - прекрасное время для творчества. Появится вкус к приключениям, ныряйте в водоворот чувств. В конце недели сосредоточьтесь на работе.



**ДЕВА.** Говорите окружающим только приятные вещи. Со среды усилится влияние родственников на вашу жизнь. Конец недели - благоприятное время для занятий творчеством. Выходные проведите с детьми.



**ВЕСЫ.** Не влезайте в долги. В середине недели вас ждут интересные встречи и поездки. Больше контактируйте: вы узнаете много полезного. Вами будут восхищаться. В выходные уделите время семье.



**СКОРПИОН.** Очень эмоциональная неделя. Старайтесь делать все быстро. В пятницу постарайтесь быть хладнокровнее, чтобы избежать лишних конфликтов. Вы сможете многое успеть, если направите энергию в правильное русло.



**СТРЕЛЕЦ.** Не будьте слишком активны в понедельник-вторник, уединитесь, займитесь самоанализом. Среда-четверг - период творческой реализации, раскрытия себя. Выходные проведите дома с семьей.



**КОЗЕРОГ.** Вперед навстречу приключениям! Повезет авантюристам. На работе сейчас хорошее время для карьерных изменений. Любое ваше решение будет верным. В эйфории не забывайте уделить внимание детям.



**ВОДОЛЕЙ.** Старайтесь держаться подальше от начальства. Трудный период надо пережить. Уже с четверга вас ждут приятные перемены. В выходные не печальтесь, если что-то не клеится: интуиция подскажет верное решение.



**РЫБЫ.** Вас ждет незабываемая поездка, получите массу впечатлений. В среду не гонитесь за сиюминутным успехом, скоро вы преуспеете в неожиданной сфере. Воскресенье проведите с друзьями и близкими.

## Компания «Прайм» СПС «КонсультантПлюс»

### ВАШ НАДЕЖНЫЙ ПОМОЩНИК

- \* Горячая линия
- \* Бесплатное обучение
- \* Бесплатное участие в семинарах
- \* Консультации аудитора и юриста
- \* Информационный бюллетень «КонсультантПлюс»
- \* Бюллетень «Прайм-Консультант»

- \* Все правовые акты федерального законодательства
- \* Законодательство регионов России
- \* Судебная арбитражная практика
- \* Строительные нормы и правила
- \* Финансовые консультации
- \* Многие другие

ул. Челябинская, 22, оф. 118, тел. 39-84-16

КОМПАНИЯ «ПРАЙМ» - НАДЕЖНЫЙ СЕРВИС ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА	
Бухгалтерский семинар	Тематические бухгалтерские семинары с участием сотрудников ИФНС и ведущих аудиторов города. Тематика семинара - актуальные вопросы бухучета и налогообложения
Юридический семинар	Тематические юридические семинары с участием судей Арбитражного суда Свердловской области и практикующих юристов города. Общая тематика семинаров - вопросы арбитражной практики и правоприменения
Предоставление тематических подборок документов из систем «КонсультантПлюс»	Предоставление подборок самых разных документов, полно и всесторонне освещающих определенную тематику
Поиск в системах «КонсультантПлюс» документов без точных реквизитов	Поиск документов, точные реквизиты которых не известны, а известна приблизительная информация
Анализ вопроса по индивидуальной ситуации специалистом (бухгалтером, юристом) и подбор ответа по материалам «КонсультантПлюс»	Квалифицированная помощь в поиске ответа на вопрос по конкретной ситуации - как в системах «КонсультантПлюс», установленных у заказчика, так и в отсутствующих у заказчика информационных банках «КонсультантПлюс». Подготовка правовых подборок специалистом службы Правовой поддержки (бухгалтером, юристом) по индивидуальному (бухгалтерскому, налоговому, правовому) вопросу, включая анализ и формулирование вопроса, задание различных способов поиска с использованием терминологии, отбор и анализ материала, ссылки на НПА и консультации из систем «КонсультантПлюс»
Предоставление аудиторских и юридических консультаций	Возможность получать консультации квалифицированных аудиторов и юристов при сложных и нестандартных ситуациях, аналоги которых трудно подобрать в системах КонсультантПлюс
Электронная рассылка информирования	Предоставление в электронном виде аналитических обзоров новостей и изменений в законодательстве. Они представляют собой несколько небольших текстовых файлов, каждый из которых ориентирован на специалистов разных областей: бухгалтера на общем плане счетов, юриста, бухгалтера бюджетной организации. Обзоры готовятся профессиональными бухгалтером и юристом службы Правовой поддержки и являются авторскими материалами
Ежемесячное издание «Прайм-Консультант»	Информационное печатное издание «Прайм-Консультант» содержит материал о работе с системами «КонсультантПлюс», о дополнительных возможностях, о некоммерческих проектах; а также аналитические статьи, обзоры, полезную статистику, консультации аудиторов и юристов, комментарии, конкурсы, ответы на вопросы пользователей

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 661. Тираж 1350.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.